

Пожаров не было.

В ОМВД России «Артинский» зарегистрировано 87 преступлений и происшествий. Из них: два ДТП; один случай нанесения телесных повреждений; девять человек умерли. Составлено 150 административных протоколов нарушителей, из них 90 – по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППСП – 36; ГИБДД – 34 человека.

Служба 03

ИЗВЕЧНЫЙ ВОПРОС: ОТЦЫ И ДЕТИ

Вот такая история произошла в одном из населенных пунктов нашего района. Отец дал в долг взрослой дочери несколько десятков тысяч рублей. Дочь долго не возвращала деньги. Мужчина написал заявление в РОВД. А потом увел у нее со двора быка и продал его, чтобы возместить долг.

Затем уже девушка написала заявление на отца. Теперь сотрудники полиции разбираются в этом, можно сказать, семейном скандале, уточняют: либо здесь присутствует самоуправство со стороны отца, либо бык – это собственность мужчины.

С моей точки зрения – помогать детям - святая обязанность родителей. Наступит время - и они помогут вам (если правильно воспитаны). Но рассуждают же все по-разному...

ССОРА ОДНА, ЗАЯВЛЕНИЯ - ДВА

Семейные скандалы – просто бич нашего района. В п. Арти мужчина пришел в состоянии алкогольного опьянения на разборки к своей бывшей сожительнице, и во время ссоры не просто кричал и ругался, но еще хватался за нож и угрожал убийством. На него в РОВД потутили два заявления: от соседки и от бывшей сожительницы. По данному происшествию ведется проверка. За угрозу убийством в Уголовном кодексе РФ есть статья 119.

В другом случае мужчина, обидевшись на бывшую супругу (хотя живут вместе), проколол на автомашине колесо: не хотел, чтобы она куда-то уезжала. Женщина тоже пожаловалась в полицию. Видимо, не видела другого выхода. Хочу дать совет молодым и горячим: нужно всегда сначала обдумывать свои поступки, не поступать сгоряча.

ШКОЛЬНАЯ ПОРА,

И ПРИ ВСЯКОЙ ПОГОДЕ...

В АЦРБ обратились родители с ребенком 2012 г.р., он получил телесные повреждения в школе. Не секрет, что дети в школе иногда устраивают драки. Хотя этого не должно быть в принципе. Со школьниками проводятся профилактические беседы. Бывает, что злодеев ставят на учет в ПДН.

ХИТРЫЕ И НАГЛЫЕ

Мошенники... Ох, какие они хитрые. И хотя проводятся с жителями беседы, как не попасться на крючок мошенников, да и мы в газете постоянно пишем об этом, все-таки снова и снова население страдает от их уловок. Конечно, если в телефонной трубке слышен плач дочери, и она просит помочи, любая мать испугается, разболтается, растеряется... Так было с жительницей одного из сел. Якобы дочь плакала в трубку, говорила, что стала виновницей ДТП, просила денег, чтобы помочь пострадавшей

женщине, откупиться, типа, заплатить врачу. Мошенники «держали» ее на двух телефонах - стационарном и сотовом - два с лишним часа, не давая прекращать разговор. Чтобы она не смогла связаться с родственниками, уточнить, правда ли то, что они говорят. В итоге она собрала все деньги, какие у нее были, за ними приехал якобы то ли «помощник следователя», то ли «адвокат», забрал деньги (более 200 тысяч рублей). Все эти два с половиной часа дочка не могла с ней связаться – телефоны были заняты. А когда дозвонилась – выяснилось, что с ней ничего не случилось. Женщина вспомнила, что участковый ее предупреждал о мошенниках... Но было уже поздно.

А вот другая пожилая женщина (п. Арти) не поддалась на уговоры аферистов. Она сразу же положила трубку, потому что поняла, что ее обманывают, пытаются «развести» на деньги. И сообщила о звонке мошенников в полицию.

И уже в сотый раз обращаемся к взрослым детям: расскажите своим пожилым родителям об этой мошеннической схеме, научите их правильно себя вести: самое главное – прекратить с телефонными аферистами общаться, класть трубку.

Кроме этих происшествий:

- возле дома в одном из населенных пунктов района был обнаружен труп мужчины 1955 г.р., причина гибели – переохлаждение;
- в РОВД поступило два сообщения от жителей, что на улицах лежат мужчины – от прохожих с улиц Фрунзе и Ленина;
- 27.01 на ул. Дерябина повреждены провод СИП и железобетонная приставка опоры ЛЭП 0,4 кВ;
- житель п. Арти пожаловался в РОВД, что на его автомобиль упал снег;

- ведется проверка по поводу жалобы артинской жительницы, которая сообщила, что кто-то на нее оформил заем.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 142 вызова.

Бытовых травм – пять; бронхиальная астма – девять; токсическая энцефалопатия, хронический алкоголизм – шесть. В Красноуфимский сосудистый центр госпитализированы: один пациент с ОКС, три пациента с ОНМК. В ЦРБ: в терапевтическое отделение – девять пациентов, среди них мужчина 63 лет с гипергликемией; в инфекционное – три пациента, среди них женщина 61 год – острый инфекционный гастроэнтероколит; в хирургическое отделение – пять, среди них 93-летняя женщина с диагнозом «закрытый пневмоторакс»; в реанимационное – женщина 65 лет с ОНМК и женщина 67 лет – ОНМК, кома. После ДТП на девятом километре автодороги Арти-Красноуфимск поступили три человека, один госпитализирован с закрытой черепно-мозговой травмой, ушибом поясничного отдела позвоночника, двое отказались от госпитализации (поверхностные травмы). В областной перинатальный центр г. Екатеринбурга госпитализированы две женщины. В психиатрическое отделение Красноуфимской больницы - пациент с шизофренией, алкогольным психозом.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России «Артинский», Артинского межрайонного СО СУ СК РФ по Свердловской области,

службы «скорой помощи»

хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

Служба 01